

# ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας  
Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail: eypsster @ hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 115

Τηλ. Προέδρου : 6974141197  
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 14 Απριλίου 2011

Προς: **Κο Αρχηγό Π.Σ. Στυλιανό Στεφανίδη**

- Κοιν/ση:** 1<sup>ον</sup> Κο Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Χρήστο Παπουτσή  
2<sup>ον</sup> Κο Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Εμμανουήλ Όθωνα  
3<sup>ον</sup> Προϊστάμενο Β' κλάδου Διοικητικής Υποστήριξης  
4<sup>ον</sup> Διευθυντή Διεύθυνσης Προσωπικού  
5<sup>ον</sup> Πρόεδρο πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Κρίσεων και μέλη Υπηρεσιακού συμβουλίου μεταθέσεων .  
6<sup>ον</sup> Πολιτικούς Φορείς- ΑΔΕΔΥ – Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. Πρωτ/βάθμιες Ενώσεις

## ΘΕΜΑ : « Αποκατάσταση αδικηθέντων πυροσβεστών »

**Κύριε Αρχηγέ,** με αφορμή την έναρξη της διαδικασίας των τακτικών μεταθέσεων του έτους 2011 και με δεδομένο ότι μία μερίδα συναδέλφων μας ως αποτέλεσμα:

- Της αλλαγής που έγινε στον τρόπο κατάταξης των δοκίμων πυροσβεστών, αφού γίνεται πλέον σε πανελλαδικό επίπεδο και όχι για κατά τόπους κενά.
- Της στρεβλής εφαρμογής των διατάξεων του κανονισμού μεταθέσεων σε σχέση με τις τοποθετήσεις δοκίμων πυροσβεστών μετά την εφαρμογή του νέου κανονισμού κατάταξης, έχει υποστεί πλέον της δεκαετίας μία κατάφορη αδικία όσον αφορά την μη μετάθεση τους στον τόπο συμφερόντων τους.

Η Ένωση μας αφουγκραζόμενη την αγανάκτηση των αδικημένων συναδέλφων μας και ιδίως όσων υπηρετούν επί μακρόν σε νησιωτικές υπηρεσίες μακριά από τις οικογένειες τους, στα πλαίσια της ισονομίας και της αξιοκρατίας ζητά να γίνει η άρση της αδικίας σε βάρος τους ως εξής:

- Όσοι εκ των κατατασσόμενων στο Πυροσβεστικό Σώμα από την 62<sup>η</sup> ως και την 69<sup>η</sup> εκπαιδευτική σειρά που υπηρετούν εκτός της πόλης συμφερόντων τους, εφόσον στον τόπο συμφερόντων τους έχουν ήδη τοποθετηθεί νεώτεροι τους να μετατεθούν με τις τακτικές μεταθέσεις του 2011 στην πόλη συμφερόντων τους.
- Εάν δεν υπάρχουν πραγματικά κενά στην υπηρεσία - πόλη συμφερόντων τους να παραμείνουν ως υπεράριθμοι μέχρι την δημιουργία πραγματικών κενών λόγω μετάθεσης ή αποστρατείας άλλων υπαλλήλων.

**Κύριε Αρχηγέ,** εκτιμούμε ότι για το συγκεκριμένο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν με ευθύνη της πολιτείας οι συνάδελφοι μας, αυτή είναι η πρόπευσα και αξιοπρεπή λύση του και όχι οι μακροχρόνιες αποσπάσεις όταν και όποτε αυτές γίνονται και που τους καθιστούν δέσμιους διαρκούς ανασφάλειας με ότι αυτό σημαίνει για τους ίδιους και τις οικογένειες τους.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ